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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 12 november 2002 tot besluit van
de interpellatie van de heer Vincent Decroly tot de vice-
eerste minister en minister van Buitenlandse Zaken over
«de handhaving van de opslag van kernwapens in Bel-
gië en de voortzetting van de nucleaire taken van het
Belgische leger, in weerwil van het non-
proliferatieverdrag, diverse VN-resoluties en het door
het Internationaal Gerechtshof in De Haag uitgebrachte
advies» (nr. 1377).

1. Motie van aanbeveling (16.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken

Motions déposées le 12 novembre 2002 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Vincent Decroly au vice-premier minis-
tre et ministre des Affaires étrangères sur «le maintien
d’armes nucléaires en Belgique et de missions nucléai-
res pour l’armée belge, en dépit du Traité de non-proli-
fération, de diverses résolutions onusiennes et de l’avis
émis par la Cour internationale de Justice de La Haye»
(n° 1377).

1. Motion de recommandation (16.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Vincent Decroly

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères
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– vu l’avis du 8 juillet 1996 de la CIJ de La Haye sur
la légalité de la menace d’utilisation ou de l’utilisation
d’armes nucléaires et diverses conventions de droit
international humanitaire (Conventions de Genève, de
La Haye, Convention sur les génocides, Principes de
Nuremberg,…);

– vu le Traité de non-prolifération des armes nucléai-
res;

– vu la menace de «first use» qui reste un élément
de la stratégie officielle des Etats-Unis (utilisation de
l’arme nucléaire en premier);

– vu l’entreposage à Kleine Brogel de 10 bombes B-
61 dont la capacité de destruction massive équivaut à
plusieurs fois la déflagration d’Hiroshima;

demande au gouvernement

– de mettre fin à la collaboration de la Belgique avec
les préparatifs d’utilisation des armes nucléaires sta-
tionnées sur son territoire (missions de gardiennage,
collaboration des pilotes de F-16 de la Force aérienne
à des missions nucléaires,…);

– de prier les autorités des Etats-Unis de procéder
au retrait de ces armes et de réviser leurs doctrines
stratégiques en fonction des objectifs de désarmement
nucléaire complet assignés aux Etats par la commu-
nauté internationale et de la mise hors-la-loi des ar-
mes nucléaires.

Vincent DECROLY (indépendant)

2. Motion pure et simple (16.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Vincent Decroly

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Patrick MORIAU (PS)
Jacques SIMONET (MR)

– gelet op de uitspraak van 8 juli 1996 van het Inter-
nationaal Hof van Justitie van Den Haag over de
wettelijkheid van de dreiging van het gebruik of het
gebruik van kernwapens en diverse verdragen van in-
ternationaal humanitair recht (Verdrag van Genève,
Verdrag van Den Haag, Verdrag inzake de voorkoming
en de bestraffing van genocide, Neurenberg-princi-
pes,…);

– gelet op het Verdrag inzake de non-proliferatie van
kernwapens;

– gelet op de «first use»-dreiging, die een onderdeel
van de officiële strategie van de Verenigde Staten blijft
(gebruik van kernwapens als eerste);

– gelet op de opslag in Kleine Brogel van 10 B61-
bommen waarvan de massavernietigingscapaciteit
gelijkstaat met verscheidene malen de kracht van de
bom op Hiroshima;

vraagt de regering

– een einde te maken aan de medewerking die Bel-
gië verleent aan de voorbereidingen voor het gebruik
van de kernwapens die op ons grondgebied zijn gesta-
tioneerd (bewakingstaken, medewerking van F-16-pi-
loten van de Luchtmacht aan nucleaire opdrachten,…);

– de Amerikaanse autoriteiten te verzoeken die wa-
pens weg te halen en hun strategische doctrines te
herzien in het licht van de na te streven volledige kern-
ontwapening zoals aan de Staten opgelegd door de in-
ternationale gemeenschap en van de totale ban op kern-
wapens.

2. Eenvoudige motie (16.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


